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	Iedereen kan meedoen

	Datum
	16-12-2021

	Tijdstip
	09:00 tot 10:00 uur

	Locatie
	Digitaal, via MS Teams

	Namen aanwezigen
	

	Namen afwezigen
	



Notulen
1. Mededelingen
a. Voorstellen Manager Gympo!nt, rol in het Sportakkoord Bernheze
b. P. neemt tijdelijk de taken van M. / OW over. In januari zal meer bekend worden over de rol va P. in de toekomst binnen deze werkgroep. P. is ook lid van het kernteam. 
2. Lancering beweegplatform: https://www.actiefbernheze.nl/ 
a. Dit is een interactief platform, waar nieuws op komt te staan, subsidiemogelijkheden, informatie over de sportcafés en inspiratiebijeenkomsten. Het moeten een platform worden waarop iedere aanbieder zijn aanbod kwijt kan. Tevens staat er een button op de website van Uniek Sporten, met het aanbod voor mensen met een beperking. Het platform is er voor zowel beweeg- als sociaal/cultureel aanbod. Het platform gaat ook een nieuwsbrief maken, zodat partners ook op de hoogte gehouden kunnen worden van het laatste nieuws gebundeld. 
b. T. heeft er al naar gekeken, en zal het nogmaals aankaarten bij het KBO Heesch overleg om aanbod erop te zetten. I. heeft vanuit haar fysiotherapiepraktijk ook aanbod erop geplaatst.
c. Er bestaat in Bernheze een platform, Samen Sterk, waar iedereen uit Bernheze ook diverse activiteiten kan plaatsen, belangrijk om ervoor te zorgen dat informatie die op dat platform staat geplaatst gaat worden op het ‘Actief Bernheze’ platform. Actie P. zal contact opnemen met Y.V. van Samen Sterk om het aanbod te kopiëren.
d. M. geeft aan dat er weinig aanbod is voor inwoners van verpleeghuizen, dus gym specifiek gericht op ouderen. In Heesch zijn ze bezig met een interne beweegroute in het verpleeghuis met allerlei opdrachten, dat bestaat ook in de Laverhof. Optie om dit uit te breiden naar om en rond het verpleeghuis. > I. haakt aan dat er vanuit haar praktijk ook fysiotherapeuten zijn met aandachtspecialisatie voor geriatrie. 
e. In januari komen alle KBO’s bij elkaar, en worden de mensen op de hoogte gebracht op het platform met de vraag om ook activiteiten te delen. > P. zou graag aanwezig willen zijn voor wat toelichting over het platform, actie T. om P. hiervoor uit te nodigen.
3. Fittestdagen Heeswijk-Dinther 2022
a. Laverhof geeft aan dat iemand van Samen Sterk zal gaan aansluiten bij dit subgroepje fittestdagen
b. Fittestdag Heeswijk-Dinther wordt hopelijk georganiseerd in april 2022 indien corona het toelaat. Hierna zal deze dag geëvalueerd worden, en kunnen deze punten ook worden meegenomen richting de organisatie voor een fittestdag in Heesch. Planning is om de fittestdag in Heesch in het najaar te organiseren. 
c. Actie E., R. uitnodigen werkgroep overleg HD fittestdag
d. Actie E. P het achtergrond document mailen over de fittestdag
4. Stand van zaken beweegtuinen Vorstenbosch en Heesch
a. Beweegtuin Vorstenbosch is rond. Binnenkort worden de toestellen geplaatst.
b. Beweegtuin Heesch, gemeente en initiatiefnemers hebben overlegd over de mogelijkheden. Initiatiefnemers gaan een stichting opzetten. Er wordt nagedacht op welke manier initiatieven ontplooid kunnen worden zodat andere inwoners er ook gebruik van kunnen maken. Het plan wordt nu verder uitgewerkt tot een plan van aanpak. 
c. Aanvulling van P., er kan vanuit het sportakkoord financieel worden bijgedragen aan één beweegtuin per kern. I. kaart het realiseren van een beweegtuin in Nistelrode aan, dat ze daarvoor meerdere partijen heeft benaderd. Actie P nakijken welke ondertekenaars uit Nistelrode komen, hij geeft dat door aan I. zodat zij daarmee contact kan opnemen.
5. W.v.t.t.k.
a. S.K. stapt uit het kernteam en heeft M. gevraagd om haar plek in het kernteam in te nemen, ze moet dit intern nog overleggen en geeft dit daarna door aan P. (actie M)
6. Volgend overleg
a. 17 februari van 09:00-10:00 uur, via MS Teams 
